

тѣлата и намиратъ, че нѣкои молекули тежатъ по единъ квадрилионъ отъ милиграма. Други молекули сж още по-леки. Всички молекули се движатъ: ту се съединяватъ въ по-голѣми частици, ту се разединяватъ. Така тѣ проявяватъ свой животъ. Като знаете това, представете си, какво грамадно количество молекули влизатъ въ състава на вашето тѣло! Всички ваши органи: мозъкъ, сърдце, дробове, стомахъ сж съставени отъ безброй молекули, които се подчиняватъ на известни сили, на известни закони. Въпрѣки това вие искате самостоятелно да уреждате живота си. Това е невъзможно!

Мнозина се оплакватъ, че работитѣ имъ не вървятъ добре, че животътъ имъ не е добъръ. Тѣ сж прави. Работитѣ имъ не вървятъ добре, защото и животътъ на молекулитѣ имъ не върви добре. Може да върви добре животътъ само на онзи човѣкъ, който има нѣщо гениално въ себе си. Гениалността се проявява само тогава, когато човѣкъ съдържа огънь въ себе си. Огънятъ ражда гениалността. Когато иска да стане уменъ, човѣкъ трѣбва да има въздухообразни елементи въ себе си, да разбира законитѣ за въздухообразнитѣ тѣла. Когато иска да стане благороденъ, да развие по-чувствително, по-отзивчиво сърдце, човѣкъ трѣбва да изучава законитѣ на водата. Когато иска да стане по-практиченъ, да си пробива по-лесно пътъ въ живота, човѣкъ трѣбва да изучава вжглера. Вие трѣбва да познавате вжглера, вжглицата, съ които постоянно боравите. Нашата земя е богата съ вжглеродъ, съ вжглица, които представятъ остатъци отъ сщщества, живѣли преди хиляди години. На времето си тия сщщества сж били гениални, но днесъ сж оставили само споменъ отъ своето сщществуване. Днесъ тѣзи сщщества прекарватъ дълбокъ сънъ. Ето защо, когато стъпвате върху тѣхъ, трѣбва да бждете внимателни, да не ги събудите преждевременно. Сбждничави хора сж тѣзи, които съзнателно или несъзнателно събуждатъ тия сщщества — гении на човѣчеството. Българитѣ иматъ следната поговорка: „Да спи зло подъ камъкъ“. Съ това тѣ искатъ да кажатъ: Докато спи злото, т. е. дяволътъ, не трѣбва да го събуждатъ.

„И пакъ въ друга сжбота влѣзе въ съборището и поучаваше“. Значи, Христосъ влѣзълъ въ съборището въ една отъ добритѣ сжботи, когато човѣкъ може да намѣри смисъла на живота. За да разбере смисъла на живота, човѣкъ трѣбва да влѣзе поне въ една отъ добритѣ сжботи въ съ-